



## **В Свердловской области местная жительница подозревается в убийстве своего новорождённого ребёнка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области в отношении 26-летней жительницы села Клевакинского Каменского района возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорождённого ребёнка). По версии следствия, 23 декабря 2013 года около 2 часов в квартире дома по улице Ленина в селе Клевакинском подозреваемая родила сына, которого непосредственно после этого в условиях постродовой психотравмирующей ситуации убила. Согласно предварительным результатам судебно-медицинской экспертизы, ребенок родился живым и скончался от асфиксии (перекрытие дыхательных путей), конкретный характер которой будет установлен по результатам более детального, гистологического исследования. В настоящее время сотрудниками Следственного комитета и полицейскими выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление всех без исключения обстоятельств совершенного женщиной преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, запрошен характеризующий материал в отношении подозреваемой, которая дала признательные показания, написав явку с повинной. Следует также отметить, что в ходе следствия, в том числе в отношении подозреваемой, планируется проведение судебной психиатрической экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598313>